



В Калининградской области мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства пенсионера в 2002 году



В рамках исполнения указаний заместителя Председателя Следственного Комитета Российской Федерации Александра Владимировича Клауса об активизации работы следственного управления СК России по Калининградской области по расследованию и раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, озвученных на ранее состоявшихся оперативных совещаниях, региональным управлением возобновлено предварительное следствие по уголовному делу о совершении убийства 59-летнего калининградского пенсионера.

17 марта 2002 года в одно из лечебных учреждений Калининграда из комнаты одного из общежитий областного центра в состоянии комы госпитализирован 59-летний мужчина с серьезными травмами в области головы и груди, который, не приходя в сознание, скончался от полученных травм спустя 10 дней.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Длительное время указанное преступление оставалось нераскрытым. Сложность в установлении объективной истины по делу, в том числе, была обусловлена тем, что пожилой мужчина проживал один, преимущественно вел затворнический образ жизни и не имел родственников на территории региона, а также другими объективными обстоятельствами.

Вместе с тем, отделом криминалистики и следователями регионального управления Следственного комитета во взаимодействии с оперативниками УУР УМВД России по Калининградской области все это время продолжалась кропотливая и слаженная работа по устранению имеющихся в деле противоречий и установлению лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий получены доказательства причастности к совершению указанного преступления 36-летнего жителя Калининграда, неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности за кражи, грабежи, разбои и иные преступления, и отбывающего в настоящее время наказание за имущественные преступления в исправительной колонии особого режима.

По версии следствия, обвиняемый, которому на момент совершения преступления исполнилось 14 лет, и который, по предварительным данным, употреблял наркотические вещества, пришел к пенсионеру, достоверно зная, что тот накануне получил пенсию, и потребовал передать деньги ему. Когда пожилой мужчина отказал обвиняемому, тот, как полагает следствие, жестоко избил его, после чего с места преступления скрылся.

В настоящее время следственным отделом по Московскому району города Калининград СУ СК России по Калининградской области указанному мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений).

По уголовному делу продолжается выполнение полномасштабного комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательной базы и окончание расследования.

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1678780>